Priklad 10.2. Tabulkové integraly, soucet a
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2
. b
b) :r:"‘+5—7-_r+£*

_rc}

: 1
i " A
c) 5-|—:r: $+C

d) 2arcsinz + C

rozdil integrali: Vypocitejte zadany integral.
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Priklad 10.3. Per partes: Vypocitejte zadany integral.
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Reseni 10.3.
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Priklad 10.4. Substituce: Vypocitejte zadany integral.
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Reseni 10.4.
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Priklad 10.5. Kombinace substituce a per partes: Vlypocitejte zadany integral.
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Reseni 10.5.
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Priklad 10.7. Substituce za jmenovatel a substituce vedouci na arctg¢: Viypocitejte zadany integral.
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Reseni 10.7.
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Priklad 10.8. Prevod na ryze lomenou funkci a parcialni zlomky: Vypocitejte zadany integral.
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Reseni 10.8.
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Priklad 10.9.
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Priklad 10.10. Konvergentni nevlastni integral:

diverguje.

a) ]e_md:n

0
o
b) / e 1l dg
a0

Reseni 10.10.
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Rozhodnéte, zda zadany integral konverguje nebo
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Priklad 10.11. Konvergentni nevlastni integral: Rozhodnéte, zda zadany integral konverguje nebo
diverguje.
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Reseni 10.11.
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Priklad 10.12. Divergentni nevlastni integral: Rozhodnéte, zda zadany integral konverguje nebo

diverguje.
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Reseni 10.12.

a) - f) diverguje

Pozor, neviastni integral f) nekonverguje, prestoze jde o integral liché funkce pres soumérny integracni
interval, tedy bychom cekali, Ze se bude rovnat nule.

Priklad 10.15. Neurcity integral: Vypocitejte zadany integral.
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Reseni 10.15.
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Priklad 10.17. Urcity a nevlastni integral: Vypocitejte zadany integral.

3 2
18x= — 2
—_
a] 1 31;'—1 .

) / S/ 1 iz

Reseni 10.17.
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Priklad 11.1. Vypocitejte obsah plochy ohranicené zadanymi krivkami.
a) grafy funkci f(z) =3 -z a g(z) ==
b) graf funkce f(z) = zv4 — 2%, v € (—2,0),a 0sa z
c) grafy funkci f(z) = 2% a g(x) =2 + 2
d) grafy funkci f(z) =sinz +2, a g(z) = —sinz + 2, pimky z =0az = 3L
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e) grafy funkci f(z) = ?, aglx)=7%
f) graf funkce f(x) = ze ", osa x, v poloroviné = > ()

g) graf funkce 'if—jf z € (0
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h) grafy funkci f(z) = =3 + 8z — 222 a g(z) = 6 — 4z + 22
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Priklad 11.2. Vypocitejte obsahy jednotlivych ploch ohraniéenych zadanymi krivkami.
a) graf funkce f(z) = ﬁ‘g—‘?, z € (0.7?), aosaz
b) graf funkce f(z) =lnz, z € {%,e) ,ao0saczx
c) graf funkce f(z) =1—y/z+ 1, osax a primky z = —-1axz =3

d) graf funkce sin (x — %), z € (0,7),a 0sa =

Reseni 11.2.
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Priklad 11.5. Vypocitejte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci pfislusné €asti grafu funkce f
kolem osy x. V prvnich dvou prikladech téleso nacrtnéte.
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